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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRlA~ DA OITAVA LEGISLATURA, DO

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO no ANO DE DOIS MIL E VINTE E

QUATRO, DA CÂMARAMUNIClPAL DE FORTIM. Às dezoito horas do dia nove de

fevereiro do ano de doismil e vinte e quatro, na sede da CâmaraMunicipal de Fortim, situada

no SboppingBoulevard, rua Joaquim Crisóstomo, n" 1049, 10Andar, Centro, Fortim - Ceará,

realizou-se a Segunda Sessão Ordinária de 2024 convocada pela Presidente da Mesa

Diretora, em conformidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob a

Presidência da Sra. KathAnne Meira da Silva Simonassi, Vice-Presídente. Orlandc da

Costa Oliveira, Primeiro-Secretário. Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretário:

Gerardo Correia da Silva Jfuiior e dosVereadores: Carlos Alberto Scipião, Diancarlos

Monteiro de Souza, Flávio Cavalcante de Lima, Márcia Vieira dos Santos Nogueira,

Márcia Rocba Guedes Assunção e Monique Ribeiro da Costa. Ao todo, 10 Vereadores

presentes, ausente o Vereador Francisco Roberto Barbosa. Estando presentes todos os

Vereadores, a Presidente abriu a sessão desejando um boa noite a todos, convidando os

presentes para entoarmos o Hino do Município de Fortim, conforme a Resolução n°

002/2018, de 14/05/2018. Iniciando o PEQUENO EXPEDIENTE: a servidora designada

Sra. Isabele do Nascimento Sena, fez a leitura da ata da 1a Sessão Ordinária de 2024 e ata da

2a SessãoExtraordinária de 2024, ambaarealizadas no dia 02 de fevereiro de 2024, conforme

a forma Re$imental desta Casa Legislativa, As mesmas foram discutidas e aprovadas por

unanimidade. Em seguida fez a leitura das seguintes matérias: 1 - Moção de Pesar n° 3 de

2024, Moçãode Pesar manifestando solidariedade à Família pelo falecimento do Sr. José

Batista da Silva, ocorrido no dia 27 de janeiro de 2024. Autores: Carlos Alberto Scipião,

Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Barbosa,

Gerardo Correia da Silva Júnior, Kath Anne Meira da Silva Simonassi, Márcia Rocha

Guedes Assunção, Márcia Vieira dos SantosNogueira, Monique Ribeiro da Costa, Orlando

da Costa Oliveira,Raimundo Tomaz de Souza; 2 - Requerimento n" 2 de 2024, Requer ao
"--__ _.,,,.....__

Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, a implantaçãó.,

pavimentação na rua Eduardo Caetano, na localidade Pontal de Maceió, na Cidade de
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nenhum Vereador não fez uso da palavra. Iniciando a ORDEM DO DIA: a Presidente

verificou a presença dos seguintes Vereadores: Presidente: Kath Anne Meira da Silva

Simonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira, Primeiro-Secretário:

Raimundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretário: Gerardo Correia da Silva Júnior e

dos Vereadores: Carlos Alberto Scipião, Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio

Cavalcante de Lima, Márcia Vieira dos Santos Nogueira, Márcia Rocha Guedes

Assunção e MODique Ribeiro da Costa. Ao todo, 10 Vereadores presentes, ausente o

Vereador Francisco Roberto Barbosa. Em seguida colocou em discussão e em votação as

seguintes matérias: 1 - Moção de Pesar n° 3 de 2024, Moção de Pesar manifestando

solidariedade à Família pelo falecimento do Sr. José Batista da Silva, ocorrido no dia 27 de

janeiro de 2024. Autores: Carlos Alberto Scipíão, Diancarlos Monteiro de Souza, Flávio

Cavalcante de Lima, Francisco Roberto Barbosa, Gerardo Correia da Silva Júnior, Kath

AlineMeira da Silva Simonassi, 'MárciaRocha Guedes ASsunção,Márcia Vieira dos Santos

Nogueira., Monique Ribeiro da Costa, Orlando da Costa OLiveira,Raimundo Tomaz de

Souza, Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por

unanimidade; 2 - Requerimento n° 1 de 2024, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de

Fortim-CE, Naselmo de Sousa Ferreira, a implantação de pavimentação na rua São João, na

localidade Pontal de Maceió, na Cidade de Fortim/Ceará. Autor: Carlos Alberto Scipião,

Tipo: Simbólica, Sim: 9, Não: 0, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por unanimidade; 3 -

Requerimento n'' 7 de 2024, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Fortim-Cê, Naselmo

de Sousa Ferreira, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Urbano, Sr. Francisco

Ribeiro da Costa, a revitalização do acesso aoRio Jaguaribe localizado nas proximidades da

quadra de esportes da Barra. Autor: Kath AnneMeira da Silva Simonassi, Tipo: Simbólica,

Sim: 9, Não: O, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida a )\

Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia. Iniciando às EXPLICAÇÕES PESSOAIS:

os Vereadores fizeram uso da palavra, na seguinte ordem: 1 - Orlando da Costa Oliveira; 2

_Raimundo Tomaz de Souza; 3 - Márcia Rocha Guedes Assunção; 4 - Monique Ribeiro da

Costa; 5 - Gerardo Correia da Silva Júnior; 6 - Kath AnneMeira da Silva Simonassi. Não

houve inscrição para TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente agradeceu a presença de
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todos os Vereadores, ao público presente e aos que acompanharam virtualmente através do

Facebook. Logo após declarou encerrada a 2a (segunda) SessãoOrdinária de 2024, às dezoito

horas e trinta e cincominutos, convocando a todos para participarem da 33 (terceira) Sessão

Ordinária de 2024 a ser realizada de forma presencial no dia 10 de março de 2024, às 18

horas. E nada mais havendo a constar nessa Sessão, eu, Raimundo Tomaz de Souza, na

qualidade de Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida e aprovada será devidamente

assinada pela Presidente, pelo Segundo Secretário e por mim.

~rvvvV\~ (1J~ ~
Raimundo Tomaz de Souza

10 Secretário
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